

**ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ НОВА ЗАГОРА**

МОТИВИ

Към проект за изменение на Наредбата за реда и условията за разполагане на временни преместваеми съоръжения и елементи на градското обзавеждане на територията на община Нова Загора.

Проекта се внася по предложение на Николай Георгиев Грозев, Кмет на Община Нова Загора

I. Причини, налагащи приемане проекта за изменение на Наредбата за реда и условията за разполагане на временни преместваеми съоръжения и елементи на градското обзавеждане на територията на община Нова Загора:

Необходимостта от изменение на Наредбата за реда и условията за разполагане на временни преместваеми съоръжения и елементи на градското обзавеждане на територията на община Нова Загора е обусловена от обстоятелството, че към настоящият момент празните места за разполагане на временни гаражни клетки не са били включени в обхвата на преместваемите съоръжения, разрешението за поставяне на които се издава след проведен търг.

II. Цели, които се поставят:

Основните цели, които се поставят с настоящото предложение, е постигане на съответствие между Закона за общинската собственост и подзаконовия нормативен акт, приет от Общински съвет Нова Загора, регламентиращ реда и условията за разполагане и премахване на преместваеми обекти и елементи на градското обзавеждане в общински и частни терени, за осъществяване на търговски и други обслужващи дейности.

III. Финансови и други средства, необходими за прилагане на Наредбата за реда и условията за разполагане на временни преместваеми съоръжения и елементи на градското обзавеждане на територията на община Нова Загора.

Предлаганият проект за изменение на Наредбата за реда и условията за разполагане на временни преместваеми съоръжения и елементи на градското обзавеждане на територията на община Нова Загора не е свързан с осигуряването на финансови средства от бюджета на общината.

IV. Очаквани резултати от прилагането на предложеният проект за изменение на Наредбата за реда и условията за разполагане на временни преместваеми съоръжения и елементи

на градското обзавеждане на територията на община Нова Загора.

С предлаганото изменение на Наредбата за реда и условията за разполагане на временни преместваеми съоръжения и елементи на градското обзавеждане на територията на община Нова Загора и прилагането на новия ред за отдаване под наем на части от имоти – общинска собственост за разполагане на временни гаражни клетки от една страна ще се установи съответствие между Наредбата и Закона за общинската собственост, а от друга страна се очаква да бъдат увеличени приходите на общината от тези имоти, тъй като ще бъде променен и начина за определяне на наемната цена за отдаване под наем на местата за разполагане на гаражните клетки.

V. Анализ на съответствието с правото на Европейския съюз.

Предлаганият проект за изменение на Наредбата за реда и условията за разполагане на временни преместваеми съоръжения и елементи на градското обзавеждане на територията на община Нова Загора е в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление и не противоречи на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство. Предлаганите промени не са в противоречие с Европейската конвенция за правата на човека.

ВНОСИТЕЛ:
Николай Грозев
Кмет на Община Нова Загора

